

Chemický jarmark a Přírodovědný cirkus proběhnou ve středu 21. září na Mírovém náměstí v Ústí nad Labem u příležitosti Mezinárodního roku chemie 2011.

Pod záštitou hejtmanky Ústeckého kraje Jany Vaňhové organizuje celou akci Přírodovědecká fakulta Univerzity J. A. Purkyně (UJEP) v Ústí nad Labem s generálním partnerstvím Unipetrolu.

Od 10 do 16 hodin proběhnou v centru města chemické pokusy, hry a soutěže. V duchu chemie se ponechou ukázky a informace o této vědě, která je nedílnou součástí běžného lidského života. Mezi reprezentanty víc jak desítky institucí nebude chybět

se svým stánkem, pokusy a nafukovacími balónky ani Spolchemie.

Pro lepší představu o konkrétním programu jsme oslovili hlavní organizátorku akce Zdeňku Kolskou z katedry chemie Přírodovědecké fakulty UJEP. „Z naší univerzity se bude prezentovat několik kateder,“ upřesnila. „Jen namátkou: katedra chemie, biologie, fyziky či matematiky. Od toho se také odvíjí charakter činností,“ dodala Zdeňka Kolská. Chemické pokusy ve smyslu malý analytický chemik doplní biologické ukázky a pokusy, hrátky s fyzikou i matematické soutěže. Ostravská Univerzita si například připravila zkumavkovou střelnici, chemické věštby i chemické

peklo! Univerzita Palackého v Olomouci má na programu otisky prstů i postříbření zkumavky. Výzkumný ústav hnědé uhlí Most nabízí atraktivní soutěž MISS chemická molekula a pohádku Krtek a uhlí. Unipetrol přinese vedle

množství atrakcí také molekulární gastronomii.

Věříme, že Mírové náměstí v Ústí nad Labem nebude po této náročné akci potřebovat generální údržbu a zůstane stejně krásné, jako doposud.

## ÚSEK INFRASTRUKTURY MĚNÍ VEDENÍ

Z rozhodnutí představenstva společnosti nastupuje na funkci ředitele úseku Infrastruktura od 1. září do Spolchemie Jan Dlouhý. Dosavadní ředitel Pavel Buzík obsadil pozici vedoucího oddělení údržby a péče o majetek.

Jan Dlouhý je bývalým dlouholetým zaměstnancem Spolku a v posledních dvou letech pracoval v bezprostředním sousedství firmy ve Výzkumném ústavu anorganické chemie.

# PŘES ATLANTIK AŽ K PACIFIKU ZA ATLETIKOU

V pořadí XIX. Mistrovství světa atletů – seniorů v Sacramentu se v polovině července zúčastnil bývalý zaměstnanec Spolchemie a člen Klubu seniorů Spolku Jarďa Hovorka.

Vedle spousty zážitků si přivezl také nespočet fotografií nejen ze samotné sportovní akce, ale také z návštěvy města a jeho památek i okolí, v neposlední řadě potom rovněž z cesty do San Franciska.

V Sacramentu reprezentoval Jarďa Hovorka Českou republiku ve vrhačském pětiboji seniorů (M65) jako jeden z 30 účastníků. Celkově zde soutěžilo na pět tisíc sportovců z víc než stovky zemí světa. Náš favorit obsadil s počtem 2 780 bodů 9. místo.

Jak Expresu řekl náš favorit, původně se měl dle rozpisu konat vrhačský pětiboj kategorie M65 v jiném termínu, než byl určen. „Vzhledem k tomu, že na rozdíl

## MISTROVSTVÍ SVĚTA SENIORŮ V SACRAMENTU

od ostatních mistrovství světa seniorů si nebylo možno půjčit nářadí a na tréninkový stadion to bylo od motelu, kde jsme byli ubytováni dosti daleko, bylo třeba si zřídit poblíž našeho nocležiště improvizované vržiště. Naštěstí stromů a kameniva různého tvaru a váhy zde bylo dostatek,“ vzpomíná Jarďa Hovorka a dále dodává: „Po prvních dvou disciplínách, kladivu a kouli, jsem se sice pohyboval na chvostu bodového pořadí, ale po disku, a zvláště pak vydařeném oštěpu, jsem se dostal do čela „Bé“ skupiny a vypadlo to na 10. místo. Nakonec mi ale kamarád Jiří Koukal nechtěně „věnoval“ 9. místo, když měl všechny tři soutěžní pokusy mimo výšeč. S umístěním v první světové desít-



Jarďa Hovorka při jedné z disciplín pětiboje v Sacramentu.

Foto: archiv J. Hovorky

ce jsem samozřejmě spokojen. Jen v kladivu, a hlavně v břemeně, jsem se cítil na lepší výkon. Odpolední kalifornské vedro ale udělalo své. Snad až příště, za dva roky v brazilském Porto Alegre...“ slíbil na závěr.

Česká výprava si odvezla sedm zlatých, čtyři stříbrné a dvě bronzové medaile. Vzhledem k velikosti výpravy tedy lze vystoupení po stránce sportovní hodnotit jako úspěch. Koho budou zajímat další podrobnosti z úspěšného startu na Mistrovství světa atletů – seniorů, může si již dnes zapsat do diáře datum 17. ledna 2012, kdy bude mít Jarďa Hovorka besedu o svých zážitcích v Městské knihovně v Ústí nad Labem. Detailní výsledky víceboje a další fotografie z průběhu závodu můžete nalézt na webových stránkách atletického oddílu AC Ústí nad Labem [www.atletikaul.com](http://www.atletikaul.com).

### KOUPÍM

• **Byt 3+1** v lokalitě Všebořice či Klíše. Předem děkuji za nabídky.  
**Kontakt:** M. Hunčová, tel. 606 849 229, email [mhuncova@hotmail.com](mailto:mhuncova@hotmail.com).

### PRONAJMU

• **Byt 2+kk** v Ústí n. L. ve Vojanově ulici, 6. patro, zateplený dům, plastová okna, žaluzie. Klidná jednosměrná ulice, zezeň, MŠ pod domem. V blízkosti ZŠ, obchod, dětská hřiště, ZOO a zastávka MHD s dojezdností do centra za 7 min. Hezký výhled. Cena 5.500 Kč měsíčně + elektřina. Kauce 2x nájem, tj. 11.000,- Kč. Volný ihned.  
**Kontakt:** sklenar@spolchemie.cz, tel. 774 196 738

• **Byt 2+1** v osobním vlastnictví (možno dlouhodobě), Střekov Kozinova ul., 1. patro, 60 m<sup>2</sup>, balkon do zahrady. Nájemné včetně záloh na služby (voda, teplo) 6 300 Kč. Volný ihned.  
**Kontakt:** Kohout, tel. 477 162 281, 602 117 217